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令和４年度学校評価アンケートの結果

＜保護者と教員の回答＞ 

令和 4年度 学校評価アンケート（保護者と教員アンケートのまとめ） 

〇実施日：（保護者）令和 4年 2月 14日～3月 3日 

（教員）令和 4年１月３１日～2月２４日 

〇回答数：（保護者）73名／9１名回収率８０％、（教員）６３／６３名回収率１００％ 

〇実施方法：グーグルフォームにて回答（無記名） 

〇グラフの見方：■十分できた■おおむねできた■ある程度できた■不十分だった 

保護者の評価 教員の評価 

１ 一人一人の「生きる力」の育成を目指した教育について 

①個別の指導計画

は学校と家庭、関

係機関で共有でき

ましたか。 

②個別の指導計画

の目標は達成でき

ましたか 
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➂お子さんにとっ

て分かりやすい授

業が行われていま

したか。 

２ 社会の変化や関係者のニーズを踏まえた教育実践について 

①授業において

ICT 機器や ICT 教

材は活用されてい

ましたか 

②他の関係機関や

福祉・医療機関と

連携をした教育が

できましたか。 

３ 開かれた学校づくりと教職員の活性化について 

①家庭、関係機関

からの悩みや疑問

に学校は適切に対

応しましたか 
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②教職員は、言葉

遣いや態度など、

児童生徒、保護者

に適切に接してい

ましたか 

➂校長は学校の教

育方針や関連する

情報を適切に伝え

ましたか 

４ 学校生活の充実を目指す学校の運営について 

①(新規)感染予防

に努めつつ、児童

生徒の学習活動が

充実するような工

夫がされていまし

たか 

②(新規)感染予防

に努めつつ、教員

と保護者との連携

が行えましたか 
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➂ホームページ、

さくら連絡網の活

用により、学校は

保護者とのコミュ

ニケーションを図

ることができまし

たか。 

＜保護者の回答の昨年度との比較＞ 

令和 4年度 学校評価アンケート（保護者アンケートのまとめ） 

〇実施日：令和 4年 2月 14日～3月 3日 

〇回答数：73名／9１名 回収率８０％ 

〇実施方法：グーグルフォームにて回答（無記名） 

〇グラフの見方：■十分できた■おおむねできた■ある程度できた■不十分だった 

令和４年度 令和３年度 

１． 一人一人の「生きる力」の育成を目指した教育について 

①個別の指導計画

は学校と家庭、関係

機関で共有できま

したか 

②個別の指導計画

の目標は達成でき

ましたか 
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➂お子さんにとって

分かりやすい授業

が行われていました

か 

２． 社会の変化や関係者のニーズを踏まえた教育実践について 

①授業において

ICT機器や ICT教

材は活用されてい

ましたか 

②他の関係機関や

福祉・医療機関と連

携をした教育がで

きましたか。 

３． 開かれた学校づくりと教職員の活性化について 

①家庭、関係機関

からの悩みや疑問

に学校は適切に対

応しましたか 
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②教職員は、言葉

遣いや態度など、児

童生徒、保護者に

適切に接していまし

たか 

➂校長は学校の教

育方針や関連する

情報を適切に伝え

ましたか 

４． 学校生活の充実を目指す学校の運営について 

①(新規)感染予防

に努めつつ、児童生

徒の学習活動が充

実するような工夫が

されていましたか 

＊オンラインによる指導において充実し

た指導ができましたか 

②(新規)感染予防

に努めつつ、教員と

保護者との連携が

行えましたか 

＊オンラインを活用した保護者との連携

は行えましたか 

➂ホームページ、さ

くら連絡網の活用

により、学校は保護

者とのコミュニケー

ションを図ることが

できましたか。 




